

Kedves Egykori Diákjaink!

Kedves Örök-öregdiákok!

Ahogy korábban már jeleztük, idén június 8-án szombaton kerül megrendezésre az **öregdiákok Szent Norbert-napi találkozója**, a Premontrei Iskolaközpont szervezésében, az Öregdiák Egyesülettel együttműködésben.

Sok szeretettel hívunk Titeket erre a családi napra, amely most **Premontrei Öregdiák Tudományos Konferencia** is! Jó volt olyan sokatokat látni a korábbi találkozókön, bízunk benne, hogy most is sokan leszünk! Különösen fontosnak tartjuk ezt a premontreiek gödöllői letelepedésének és iskolaalapításának 100., a gimnázium újraindulásának 30. évfordulójára meghirdetett jubileumi időszakban.

A találkozóra az alábbi űrlap segítségével tudtok regisztrálni május 30-ig:

<https://forms.gle/9pYenKxEYBCMxLfh6>

A nap programja:

9 órától **szentmise** a Fácán sori templomban

10 órától az **Öregdiák Egyesület koszorúzása** az iskola területén lévő kopjafánál

10.30-tól **Premontrei Öregdiák Tudományos Konferencia** az Auditóriumban

(előadók: Dr. Baglyas Szabolcs, Dr. Déri Máté, Dankó Benedek, Dzsacsovszki Helka, dr. Ella Krisztina, Dr. Farkas Alexandra, dr. Kmetty Zoltán, dr. Könczöl Katalin, dr. Ligeti Balázs, dr. Németh Máté, dr. Radnai László)

A gyermekeknek külön biztosítunk szabadtéri és kézműves foglalkozásokat a premis cserkészek vezetésével.

Az auditóriumban megtekinthető Tamási Gábor fotóművész kiállítása az apátsági templom építéséről.

Osztálytalálkozóra lehetőséget biztosítunk egy-egy osztályteremben vagy akár az iskolaudvaron az újonnan kialakított fedett asztaloknál. Kérjük, hogy ilyen igényeket külön jelezzétek az igazgato@premontrei.hu címen!

Az iskola ebédlőjében lehet ebédelni (későbbi beosztás szerint). A kétfogásos ebéd ára: felnőtteknek és 12 év feletti gyermekeknek 2500 Ft/fő, 6-12 év közötti gyermekeknek 1250 Ft/fő. 6 év alatti gyermekeknek az ebéd ingyenes. Ezt az összeget a Premontrei Iskolaközpont számlájára kérjük átutalni a jelentkezéssel egyidejűleg, de legkésőbb június 3-ig.

Az átutaláshoz szükséges adatok:

Számlaszám: 11742049-20341495 (OTP Bank)

Közlemény: Név, évfolyam és az adomány szó.

A Szent Norbert-nap további részleteiről figyeljétek az iskola és az apátság honlapját valamint Facebook-oldalát!

A találkozás örömeiben üdvözlettel:

Gödöllő, 2024. május 3.

Takácsné Elek Borbála
igazgató

Dr. Sándor István Zoltán
az Öregdiák Egyesület elnöke

